民政部:严禁捆绑、强制或误导殡葬消费

他同时提出,严禁以任何形式 限制丧属自带合法殡葬用品,切实 维护人民群众的基本殡葬权益,保 障人民群众健康合理的殡葬消费需 求。民政部门要加强对公办殡葬服 务机构的监管,主动接受社会监 督,坚决纠正利用行业特殊性损害 群众利益的突出问题,对负面案例 要严肃查处、公开曝光。

要严肃查处、公开曝光。 李立国说,近年来,一些丧葬 陋俗死灰复燃,封建迷信活动重新 活跃。少数党员、干部甚至个别领 导干部利用丧事活动大操大办、告 导干部利用丧事活动大操大办、像建大墓 豪华墓,败坏了社会风气;一些地 方殡葬公共服务投入不足,殡葬服 务设施落后,形成对市场化运作的 过度依赖,加之对选择性殡葬服务 监管不够,造成殡葬商品和服务价 格虚高,人民群众反映强烈。

他强调,各地要加强对选择性 殡葬服务的监管,引入竞争机制, 最大限度降低采购或服务成本,挤 出价格"虚高"水分。对选择性殡 葬服务收费,要严格执行国家发展 改革委、民政部文件的规定,结合 本地情况纳入地方定价目录,实行 政府指导价或其他必要的价格管理 方式,全面建立殡葬服务收费标准 和丧葬用品价格公示制度,并探索 推行殡葬服务和丧葬用品销售格式 合同,保障消费者知情权、选择权 和公平交易权。(新华社)

■新闻链接: 殡葬暴利黑幕 骨灰盒中介卖3000元 殡仪馆只卖300余元

清明节将至,成都市殡仪馆

26日邀请市民、人大代表、政协委员参与开放日活动,拉开殡仪服务的神秘面纱。主动揭露暴利黑幕:中介机构"一条龙"包断丧事办理,忽悠让丧属多掏少则几倍、多则十余倍的费用,而市殡仪馆最基本的殡仪办理费用最低仅需533元。

市殡仪馆副馆长林建清说,造成"死不起"现象的推手,是夹在 医院与殡仪馆之间的中介机构。

他介绍,市殡仪馆殡仪服务项目有专门的委托单,上面涵盖基本服务、一般服务和特需服务,三种服务根据丧属的不同需求选择。"比如对火化炉的选择,B型炉价格为160元,是基本服务中最贵的一项,其余仅几十元。"林建河说,全市所有殡仪馆都保证丧属可以在馆内以1000元以内的价格办理完死者丧事,最低的办理费用仅为533元。"但中介机构通常以打包、一条龙的形式向丧属喊价,费用多在万元以上。此时丧属沉浸在失去亲人的痛苦中,来不及仔细辨别,多支付了几倍甚至十余倍的费用,给外界造成天价的误解。"

骨灰盒的选取上,家属也花了冤枉钱。林建清说,殡仪馆内有100元以内的骨灰盒销售,且保证足量供应;中档的楠木、红木盒价格在数百元到千元不等。但像中介机构向丧属推荐的3000元左右的盒子,同类型在殡仪馆内仅售300余元,价差达到10倍之多。"我们有个统计,家属一般都是自带骨灰盒,在馆内买的比例仅为7%,这也就是说100人中有93位在外购买,被中介结构从中攫取了暴利。"

(据成都商报)



广安民警私人活动时丢枪

警方悬赏5万寻找

近日,网上流传"四川省广安 市公安局 2014.3.22 枪支丢失情 况通报",称一民警开会后带枪进 行私人活动,后发现枪支不见并 悬赏寻枪。此事引来众多网民关 注。昨日,记者拨打文中警官联 系电话证实确有此事。

网传通报称,3月21日16时许,岳池县公安局顾县派出所一民警着装到县政府参加学校周边治安秩序整治会议。18时10分,会议结束后,该民警在老公安局院坝车内换上便服,驾驶川X1A005车辆到一理发店理发。18时40许,该民警驾车经城北警务平台、塞纳酒店、城东派出所、南宋文化一条街至二号桥头的"岳池土鸡"餐馆对面,接上朋友经二号桥沿大西街到168火锅吃饭。20时10分,用餐完毕。该民警驾车带上朋友沿大西街、二号桥到达红宫俱乐部附近休闲。22

时10分许回家后,发现枪支不见 找寻未果。

通报表示,悬赏寻枪,丢失枪 支系64式手枪。黑色金属外壳, 配有快枪套。该县公安局对提供 有价值线索找回枪支的奖励人民 币3万元;对直接找到并交还被 盗枪支的奖励人民币5万元;对 知情不举、盗窃或捡到此枪不交 的,将依非法持有枪支罪论处;对 使用该枪造成人员伤亡的,依法 从重从严惩处。

报警方式可拨打(0826)110 或谢警官手机13982657066。

此事在网上引起网民关注, 记者拨打该手机号码,谢警官表 示确有此事,目前已有线索,但枪 支仍未找到,记者再次询问,对方 并未诱露更多信息。

提醒广大网民,若有线索请 第一时间与警方联系,切勿传播 散布未经证实信息。(据人民网)

刘汉涉黑案下周一开审

曾拥400亿财富称霸一方

26日,湖北省咸宁市中级人民法院公布,备受关注的四川汉龙集团董事局主席刘汉涉黑案,将于3月31日在该院开庭审理。

今年2月底,咸宁市人民检察院向咸宁市中级人民法院提出公诉,指控刘汉等36人特大涉黑团伙成员涉嫌组织领导黑社会性质组织等多项罪名。

26日下午,记者联系了刘汉的代理律师——北京尚权律师事务所合伙人张青松。据张青松介绍,他是在刘汉被审查起诉后开始为刘汉提供代理。从为刘汉代理后,张青松已经多次会见了刘汉,最近一次是3月12日。张青松说,由于被指控的罪名较重,刘汉的思想压力较大,但精神状态尚好,"刘汉对公诉机关指控的一些事实存在异议,他已经向我提出"。

张青松表示,由于涉及的被告人多、指控的罪名多、案卷材料多,对刘汉的审理应该会持续较长时间。对于为刘汉辩护的思路,张青松表示,将视当天庭审中与公诉方的举证、质证等庭审情况来决定。

■背景

拥 400 亿财富帝国称霸一方

刘汉,曾任四川金路集团董事长、汉龙集团董事局主席。他出身于一个普通教师家庭。通过期货市场攫取第一桶金,随着事业发展越来越大,产业遍及整个四川,涉足机场、公路、白酒、水电等实业投资,形成了一个资产超400亿的庞大财富帝国。

但在刘汉的发展过程中,除了正常的经营外,还形成了一个以刘汉为首的黑社会性质组织。2013年3月20日,因涉嫌窝藏、包庇等严重刑事犯罪,刘汉在北京被警方控制。经公安机关侦查,从1996年至2013年,刘汉团伙组织、领导、参加黑社会性质组织,大肆进行违法犯罪活动,攫取巨额经济利益,称霸一方,在广汉、绵阳、什邡等地及部分行

业内,形成非法控制和重大影响,严重破坏社会治安、经济和社会生活秩序。其中,故意杀人5起致6人死亡、故意伤害2起致2人死亡、非法拘禁1起致1人死亡。此外,刘汉等人还千方百计拉拢腐蚀国家工作人员,寻求保护,巩固和扩张建社会影响力。

此外,公安机关在办案过程中,追缴军用 手榴弹3枚、各类枪支20支、子弹677发、钢 珠弹2163发,依法扣押、查封、冻结刘汉等人 及汉龙集团及其关联公司名下的巨额资产, 掌握了大量刘汉、刘维组织、领导黑社会性质 组织犯罪和指使杀人等主要犯罪证据。

将与刘汉一同受审的有唐先兵、刘岗、刘小平、孙华君、缪军、李波、车大勇、仇德峰、肖永红等10人。据警方查明,刘小平曾任汉龙集团董事局副主席、财务总监。为该组织理财十余年;刘岗等人则为刘汉的打手。

刘汉等10人涉嫌罪名包括组织、领导、 参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤 害罪、非法拘禁罪、窝藏罪等10余项。

■相关

3涉案干警将在湖北受审

据咸宁中院官方微博消息,该院定于3月31日8时30分在咸宁市咸安区人民法院第二审判法庭公开审理咸宁市人民检察院指控被告人刘学军、刘忠伟、吕斌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪一案。

刘学军,德阳市公安局刑警支队原政委; 吕斌,德阳市公安局装备财务处原处长;刘忠 伟,什邡市人民检察院原副检察长。

(据京华时报)

重庆大学网络教育专、本科热招中

电话:2673482 13795678883 13982893568 地址:水电学校网络中心www.5any.com

天恒·商业城

与市政府、政务中心、人民广场、大寨子公园紧邻 主城区商业黄金地段 让您与财富结缘

1-5 层约1.3 万平方米现火爆招商 诚邀您共创财富辉煌



财富热线:0818-2532628 13088144571 招商地址:通川区朝阳西路246号天恒时代广场 开发商:四川天恒房地产开发有限责任公司